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    Магистърската  програма  по  Европеистика  и  социални  науки  е  предназначена  да  повиши  и 
задълбочи  квалификацията  на  специалисти,  които  работят  в  области  на  обществения  живот  с 
непосредствено  отношение  към  европейската  интеграция,  както  и  на  преподаватели  по  литература, 
философия,  история  и  други  области  на  хуманитаристиката  за  преподаване  на  проблематиката  на 
европейската интеграция и гражданското общество в съвременното средно училище.

    Магистрите  по  Европеистика  и социални науки ще могат  да  се  реализират  както  в сферата  на 
образованието, така и в широк кръг правителствени и неправителствени организации, които се занимават с 
евроинтеграционния  процес,  изготвят  и  реализират  проекти  по  европейски  програми  или  изследват 
процесите  и  тенденциите  в  съвременна  Европа  и  взаимоотношенията  България  –  Европeйски  съюз. 
Преимущество  е  интердисциплинната  образователна  подготовка,  както  и  електронният  формат  на 
учебен процес,  който  позволява  индивидуално общуване  на студентите  с  преподавателите.  Студентите 
завършват  със  защита  на  магистърска  теза.  Завършилите  получават  професионална  квалификация 
магистър по Европеистика и социални науки. Програмата се обявява само в платен прием. 

    Условия за прием: 

1.  Завършили бакалавърска степен или магистратура – хуманитарни (философия, 
история, теология, културология, филологии и пр.), социално-научни (социология, 
политология, география, икономика и др.) и управленски специалности;

2.  При равни други условия предимство имат завършилите Софийски университет – 
специалностите на ФФ, ФКНФ, ФСлФ, ИФ, ГГФ и ФНПП и притежаващите учителска 
правоспособност;

3.  Изискване за успех (среден успех от семестриалните изпити и успеха от държавния 
изпит) – над мн. добър (5.00);

      Балообразуване: Сбора от среден успех от семестриалните изпити и успеха от държавния изпит.

      Тъй като приемът в тази магистърска програма е само платена форма на обучение, класирането на 
кандидатите е само по балообразуващ успех.

 


